

Петрозаводск — без ветхих тополей

Как известно, недавно в столице Карелии произошла трагедия: в результате упавшего на улице Луначарского дерева пострадали две девушки, одна из которых скончалась.

Данный факт послужил основанием для того, чтобы глава самоуправления города Виктор Масляков обязал управляющие компании произвести работы по сносу ветхих деревьев (а их порядка полутора тысяч) в срок до 11 августа. «Мы для того и проводили реформу ЖКХ, чтобы в городе не осталось территорий, за которые никто не отвечает, — заявил мэр. — И я не хочу слышать о нехватке денег на снос аварийных деревьев. Это, в первую очередь, безопасность горожан, и, зна-

чит, на эти нужды необходимо привлекать средства из других источников». Сейчас стволы ветхих деревьев помечаются красной краской, что позволит предупредить петрозаводчан об опасности и контролировать ход работ. Кроме того, в связи с ЧП на ноги подняты все муниципальные службы, которые обязаны предоставить свою спецтехнику и оказать управляющим компаниям максимальную помощь.

**Пресс-центр
администрации
Петрозаводска**